

我校顺利开展河南省第六轮公共艺术教育评估工作

根据工作安排，由开封文化艺术职业学院党委书记沈洁霞任组长，河南科技学院艺术学院院长张新词、河南工业大学公共艺术教育部主任黄玮、郑州师范学院公共艺术教育部连建春组成的河南省第六轮公共艺术教育评估专家组于4月16日到校就我校公共艺术教育情况开展现场评估。

4月16日上午，我校公共艺术教育评估工作汇报会在行政楼五楼会议室召开。专家组全体成员，我校党委书记宋晓东、校长于秀邦、副校长朱良春、副校长武金娟及相关职能部门负责人出席会议，会议由校长于秀邦主持。



党委书记宋晓东致欢迎辞。他指出，美育是党的教育方针的重要组成部分，我校高度重视美育工作，坚持实施素质教育，推动学生全面发展，切实提升美育工作的实效和质量。本次各位专家莅校检查指导工作，是对我校美育工作的一次检阅，也是对我校提高整体教育教

学质量的一次鞭策和促进。希望各位专家在认证过程中多提宝贵意见和建议，给予公共艺术教育建设和发展更多的指导和帮助。学校将全力支持、配合专家们在校期间的工作，确保评估工作顺利进行。同时，我们将认真听取专家们的意見，总结经验，抓好整改，推动公共艺术教育工作高水平发展。

副校长武金娟从学校艺术教育工作现状、存在的主要问题、整改措施三个方面详细汇报我校公共艺术教育工作情况。



沈洁霞对学校高度重视发展公共艺术教育给予充分肯定。他指出，河南省公共艺术教育评估工作是一项创举，开全国之先河，前五轮的评估成效显著，极大提升了我省学校美育工作的整体水平；本轮评估秉承评估、宣传、指导三项功能，通过评估帮助学校提高对美育工作重要性的认识、宣传美育工作相关政策、指导学校更好开展美育工作。

听取汇报后，专家组又认真对照评估指标查阅了我校公共艺术教育相关资料，并实地查看了我校公共艺术教师教研场所和公共艺术教学机构办公场所及设施、艺术实践活动场馆和公共艺术教室及设施、学校图书馆艺术图书、音像资料，对我校公共艺术教育情况进行了全面的了解和问诊把脉。



接下来专家组根据现场考查情况向学校反馈考查意见，切实帮助学校提高公共艺术教育水平。

考查结束后，专家组组长沈洁霞对学校本次评估工作前期的充分准备以及学校师生对现场评估工作的支持表示感谢。

(编审 : 何莉莉 ; 签审 : 党涵 ; 审核 : 王艳军)